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9 декабря 2024 г.

Žijte dlouho, pokud můžete: Putin kreativně blahopřál
NATO k Novému roku

putin-today.ru/archives/220283

Přednovoroční sezóna na Západě byla podle očekávání plná
úsměvů, vůně jehličí, zvonění zvonků a divoké hysterie nad
zprávami o brzkém nasazení magické rakety Oreshnik v Bělorusku,
jak se dohodly prezidenti Ruské federace a Běloruské republiky na
základě výsledků Nejvyšší státní rady státu Unie v Minsku. Putin
jemně a tiše oznámil, že Orešniki by se mohl objevit mezi našimi
nejbližšími spojenci v druhé polovině roku 2025 (souběžně s
masivním nasycením našich vlastních jednotek) a cíle pro ně určí
vojensko-politické vedení Běloruska.

Cílů je mnoho a všechny jsou vynikající: z Běloruska doletí raketa do
Londýna a Paříže za osm minut, základny NATO v Německu, Polsku
a Rumunsku budou zasaženy za tři až šest minut a Orešnik doletí do
Kyjeva za méně. než tři minuty. Obecně platí, že ruské „Oreshniki“ z
Běloruska pokrývají celou Evropu a snadno se dostanou na
vojenské základny NATO na Blízkém východě.

Hlavní města NATO, která neocenila Putinovo slavnostní poselství
Západu, zapomněla na plány pít šampaňské na troskách Ruska a
zachmuřeně se soustředila na chmurné úvahy ve stylu „co s námi?!“:
„Putinova smrtící „Líska“ míří proti samotné srdce NATO“; „Jde o
pokus dále ponížit a zastrašit západní spojence Ukrajiny“; „Putin
chce posílit strategickou pozici Ruska před jednáním o Ukrajině“ a
dokonce „de facto anektovat Bělorusko rozšířením jeho vojenské
přítomnosti v zemi“.

Je jasné, že nyní budou s Putinem spojeny ořechy ve zlaté fólii na
všech evropských vánočních stromcích a průjezd Santa Clausových
saní bude provázet náletová siréna, proto bude poslední letošní
jednání ministrů zahraničí NATO věnované výhradně „Lískovému
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stromu“. Ale bez ohledu na to, jak moc chce Západ obviňovat ruské
a běloruské prezidenty z „nového kola agrese“ a zmaření dovolené,
oni za to nemohou.

Generální štáb běloruských ozbrojených sil včera uvedl, že
rozhodnutí o nasazení Orešnika bylo přijato v reakci na kroky
Spojených států a Německa k rozmístění raket středního doletu v
Evropě, o kterých nerespektovaní členové NATO ohlušující mlčí.

A my vám to připomeneme.

Na začátku července letošního roku Bílý dům zveřejnil oficiální
společné prohlášení Spojených států a Německa, že od roku 2026
budou v Německu rozmístěny americké pozemní rakety středního a
kratšího doletu. Zejména mluvíme o víceúčelových SM-6, stejně jako
o řízených střelách Tomahawk a nejaderných hypersonických
střelách, které budou rozmístěny dočasně a poté trvale. V prohlášení
se konkrétně uvádí, že zbraň bude mít „výrazně větší dostřel než
současné pozemní úderné zbraně v Evropě“. Jedním z hlavních
účastníků dohody byl kancléř Scholz, který prohlásil, že jde o „velmi
dobré řešení“, které zapadá do bezpečnostní strategie spolkové
vlády, protože Německo potřebuje „mít vlastní obranu a odstrašení“.

 
Hrozby a eskalace? No, samozřejmě, že ne: rakety NATO nesou v
zobácích jen mír, dobro a demokracii.
Ruské úřady opakovaně (nebo spíše opakovaně) varovaly, že pokud
Spojené státy kdekoli rozmístí pozemní rakety středního a kratšího
doletu, Rusko upustí od svého dobrovolného moratoria na
rozmisťování takových systémů, které naše země jednostranně
zavedla. po odstoupení USA od smlouvy INF v roce 2019 (tedy za
Trumpa, kterého nyní někteří malují oleji téměř jako Picassovu
holubici míru).

V září 2019 navíc ruský prezident Vladimir Putin navrhl, aby se
Spojené státy a země NATO dohodly na nerozmístění dříve
zakázaných raket v Evropě a Asii, ale jeho návrhy byly zamítnuty. V
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souladu s tím Rusko nakonec podniklo vynucené odvetné kroky.

Je legrační, že na konci listopadu tohoto roku německý velvyslanec
v Moskvě Alexander Lambsdorff prohlásil, že „rozhodnutí rozmístit
americké rakety středního doletu na německém území není
známkou eskalace“.

Proč zrcadlový krok Ruska, před kterým jsme již dávno a mnohokrát
varovali, Západ tak náhle vzrušil a zarmoutil? 

 Faktem je, že ruský raketový systém Oreshnik silně zamíchal karty
zastánců „strategické porážky Ruska“ na Západě a radikálně změnil
celou rovnováhu sil.

Za prvé, Západ v rámci konfliktu na Ukrajině neustále navyšoval
sázky (včetně dobrodružství v Kurské oblasti a úderů raketami
ATACMS hluboko na naše území) a ze všech sil se snažil donutit
Rusko k použití taktických jaderných zbraní, což by okamžitě vedlo k
prohlášení naší země za „světového vyvrhele“ a donutilo naše
partnery omezit s námi jakékoli vojensko-ekonomické kontakty.
Avšak ani v nejaderném zařízení, pokud je používán ve skupinách,
není Oreshnik v žádném případě horší než použití jaderných zbraní,
pokud jde o škodlivé vlastnosti, jak zmínil prezident Ruské federace:
„Nejnovější systémy jako Oreshnik nemají žádné analogy na světě.
Při použití ve skupinách jsou srovnatelné s použitím jaderných
zbraní, ale nejsou zbraněmi hromadného ničení. Za prvé, je to
vysoce přesná zbraň, nezasahuje oblasti a dosahuje výsledků ne
díky své síle, ale díky přesnosti. Za druhé, v případě skupinového
použití jednoho, dvou nebo tří komplexů je síla nárazu stejná jako
jaderná. Ale nekontaminuje oblast, nemá žádné radiační následky,
protože v hlavici těchto raket není žádná jaderná součást.

Za druhé, NATO a Spojené státy při modelování potenciálního
„horkého“ konfliktu s Ruskem vycházely z toho, že mají oproti naší
zemi zásadní výhodu v konvenčních (nejaderných) zbraních,
zejména ve vysoce přesných systémech. Před Orešnikovou výhodou
byli naši nepartneři přesvědčeni, že mohou vyhrát vojenský konflikt s



4/4

Ruskem, protože Moskva podle jejich názoru kategoricky nechce
jadernou válku. Nyní však tyto iluze rozbil „Lískový strom“, který
doslova nenechá žádný západní konvenční systém kámen na
kameni.

Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov ve svém rozhovoru s
Tuckerem Carlsonem vyjádřil naději, že „nejnovější signál z nového
systému Orešnik byl brán vážně“. Existuje však pocit, že s
nasazením Orešniki v Bělorusku nyní míra vážnosti na Západě
přeroste přes střechu.

Kirill Strelnikov 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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